
 
 

 
 

Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Του  Πρακτικού αριθ. 23/2018  Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 565/2018 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ., ενώπιον του 
Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής επί της αίτησης ακύρωσης της εταιρείας με την επωνυμία 
«ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ ΠΡΟΤΥΠΟ ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ Α.Ε» κατά της υπ΄ αριθμ. 1395/27-6-
2017 απόφασης του Περιφερειάρχη Α.Μ.Θ. με την οποία χορηγήθηκε άδεια σκοπιμότητας για τη 
λειτουργία Μαγνητικού και Αξονικού Τομογράφου στον Ευάγγελο Μουταφτσή.  

 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 31 Μαΐου 2018 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ» του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος 
όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της 
Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ. 3587/25-5-2018 έγγραφη 
πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ.1) Αλατζά – Παπαδοπούλου Κυριακούλα Προεδρεύουσα της Οικονομικής 
επιτροπής, 2) Γεωργιτσόπουλος Χρήστος μέλος, 3) Εξακουστός Κωνσταντίνος μέλος, 4) Τσολάκης 
Σταύρος αναπληρωματικό μέλος, 5) Αραμπατζής Αθανάσιος αναπληρωματικό μέλος, 6) Καραλίδης 
Φώτιος μέλος, 7) Ζιμπίδης Γεώργιος αναπληρωματικό μέλος και 8) Λασκαρίδης Παντελής μέλος. 
 Απόντες ήταν οι: κ. κ. 1) Πέτροβιτς Δημήτριος Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, ο οποίος 
απουσίαζε για υπηρεσιακούς λόγους, 2) Μουσταφά Μετίν μέλος, 3) Αντωνιάδης Κωνσταντίνος μέλος 
και  4) Γρανάς Αρχέλαος μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.  
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Γκουτζέρη Αγγελική. 
 
    Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα μόνο τα οχτώ μέλη, η 
Προεδρεύουσα της Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας 
διάταξης. 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 565: Εισηγούμενη το εικοστό έκτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Δημόσιας Υγείας της 
Π.Α.Μ.Θ. με το υπ’ αριθμ.: 981/16-5-2018 έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:  
 
Έπειτα από το με αριθμ ΑΚ6/17-1-2018Χ112/2018 πράξη του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής ορίστηκε 
δικάσιμος η 19η ΙΟΥΝΙΟΥ 2018, με εισηγήτρια την Εφέτη Δ.Δ. κ. Παπάζογλου Κωνσταντίνα, για την αίτηση 
ακυρώσεως της Εταιρείας «ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ ΠΡΟΤΥΠΟ ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ Α.Ε», της 
με αριθμ. πρωτ. οικ. 1395/27.6.2017 αποφάσεως του Περιφερειάρχη Α.Μ.Θ. με την οποία χορηγήθηκε 
άδεια σκοπιμότητας για την λειτουργία Μαγνητικού και Αξονικού Τομογράφου στον ιατρό ακτινολόγο κ. 
Ευάγγελου Μουταφτσή.  
Επειδή η ανωτέρω υπόθεση χαρακτηρίζεται ιδιαιτέρως σοβαρή και λόγω του ελάχιστου χρονικού 
διαστήματος μέχρι της δικασίμου αυτής  αντίγραφο του φακέλου της υπόθεσης θα κατατεθεί άμεσα στον 
νομικό σύμβουλο της ΠΑΜΘ κα Αναγνώστου Ελένη, η οποία έχει χειριστεί και την υπόθεση του κ. 
Κυρούδη στο Γραφείο Νομικής Υπηρεσίας  ΠΕ Έβρου. 
 

Κατόπιν τούτων, η Υπηρεσία 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 

Να αποφασίσει η Οικονομική Επιτροπή την ανάθεση της εκπροσώπησης της Περιφέρειας για την αίτηση 
ακυρώσεως, της Εταιρείας «ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ ΠΡΟΤΥΠΟ ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ Α.Ε» της 
ανωτέρω δικασίμου και σε τυχόν αναβολές αυτής , ως και το γενικότερο εφεξής χειρισμό της υπόθεσης, 
στον υπηρετούντα στο φορέα μας δικηγόρο Κα Αναγνώστου Ελένη, η οποία έχει χειριστεί και την υπόθεση 
του κ. Κυρούδη στο Γραφείο Νομικής Υπηρεσίας  ΠΕ Έβρου.                                                         
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Παρακαλούμε όπως συζητηθεί με την διαδικασία του κατεπείγοντος  διότι άμεσα θα πρέπει να 
αποσταλούν στοιχεία στην εισηγήτρια την Εφέτη Δ.Δ. κ. Παπάζογλου Κωνσταντίνα. 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012: 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 
 

Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στην Ελένη Αναγνώστου, Νομική σύμβουλο της Π.Α.Μ.Θ. 
να παρασταθεί και να εκπροσωπήσει την Περιφέρεια Ανατ. Μακεδονίας –Θράκης επί της αίτησης 
ακύρωσης της εταιρείας «ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ ΠΡΟΤΥΠΟ ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ Α.Ε» κατά 
της υπ΄ αριθμ. 1395/27-6-2017 απόφασης του Περιφερειάρχη Α.Μ.Θ. με την οποία χορηγήθηκε άδεια 
σκοπιμότητας για τη λειτουργία Μαγνητικού και Αξονικού Τομογράφου στον Ευάγγελο Μουταφτσή, 
ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής, στην δικάσιμο στις 19-6-2018 ή στις τυχόν αναβολές αυτής, 
καθώς επίσης και τον γενικότερο εφεξής χειρισμό της υπόθεσης. 

 
 
 
 
 

Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α  565/2018. 
 

 
 

                             Η ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ 
                  ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

 
 

          ΑΛΑΤΖΑ- ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΑ           
 

 

              
                  ΤΑ ΜΕΛΗ 

   ΓΕΩΡΓΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
   ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
   ΤΣΟΛΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 
   ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
   ΚΑΡΑΛΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ 
   ΖΙΜΠΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
   ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ  
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